
áiti Parlamentan 9 0 8 0 — Otmera dei Deputati 

LEGISL. XIY —- l a SESSIONE — DISCUSSIONI — 2* TORNATA DEL 18 FEBBRAIO 1 8 8 2 

« La Commissione si comporrà di sei senatori e 
di sei deputati eletti dalle rispettive Camere e sarà 
presieduta dal ministro dell'interno, » 

Ha facoltà di parlare l'onorevole Capponi per di-

chiarare se mantenga o pur no il seguente emenda-
mento presentato da lui e dagli onorevoli Colai anni, 
Cappelli, Cannella s Palomba. 

Provincia di Aquila. 

Collegio 
sedo principale 
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Circoscrizioni che compongono il Collegio 

Popolazione 
della Circoscri-zione 

del 
Collegio 

AQUILA L 
(Aquila) 

AQUILA I I . 
(Sulmona) 

Mandamenti di Aquila degli Abruzzi, Montereale, Piz-zoli e Sassa (circondario di Aquila) . . . . . . . . 
Mandamenti di Cittaducale, Accumoli, Amatrice, An-trodoco, Borbona, Fiamignano, Leonessa e Borgo-collefegato (circondario di Cittaducale) 
Mandamenti di San Demetrio nei Yestini, Barisciano, Castelvecchio Subequo e Paganica (circondario di Aquila) . . . . 
Mandamenti di Popoli, Introdacqua e Pratola Peligna (circondario di Sulmona) e di Capestrano (circondario di A q u i l a ) . . . . . . . . . . . . » 

Mandamenti di Sulmona, Castel di Sangro, Pescoeo-stanzo e Scanno (circondario di Sulmona) 
Mandamenti di Pescina, Celano, Civitellaroveto, Gioia de'Marsi e Trasacco (circondario di Avezzano) . . . 
Mandamenti di Avezzano, Carsoli t Tagliacoezo (cir-condario di Avevano) 
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CAPPONI. Pregherei l'onorevole presidente di vo-
lermi riservare la facoltà di parlare, dopo che sia 
discusso l'emendamento aggiuntivo della Commis-
sione, perchè se questo fosse approvato, non avrebbe 
più ragione di essere la mia proposta... 

PRESIDENTE. La mantiene dunque o la ritira? 
CAPPONI. La ritiro per il momento, salvo a ripre-

sentarla. 
PRESIDENTE. Dunque la ritira, 
Viene ora l'emendamento dell'onorevole Melodia. 

Ne do lettura : 
« Provìncia di Bari. 

« Il sottoscritto propone che nella tabella al nu-
mero 14 progressivo dei collegi elettorali, quale ca-
poluogo del collegio sia sostituito Altamura ad 
Acquaviva delle] Fonti, segnata nel progetto della 
Commissione. » 

È presente l'onorevole Melodia? (Nonepresente) 
Perde il suo turno. 
Leggo ora l'emendamento dell'onorevole Lioy 

Giuseppe : 
« Provincia di Bari. 

a II sottoscritto propone i seguenti emendamenti 
alla tabella: 

« Al n° 12, Bari I : 
« Sostituire a Giovinazzo con abitanti. , 9,108 

a Terlizzi » . . 18,261 
« Al n" 13, Bari I I : 
« Sostituire a Terlizzi con abitanti . . . 18,261 

« Giovinazzo » . . . 9,108 
Onorevole Lioy, mantiene o ritira il suo emenda-

mento? 
L10Y GIUSEPPE. Ritiro il mio emendamento, salvo a 


